grubos¢

Zmiana 1 2 3 4 5 Xsr R
1 2,7 2,3 2,6 2.4 2,7 2,54 0,4
2 26 2.4 26 2.3 2.8 2,54 0,5 .
3 23 23 24 25 24 238 02 histogram
4 2.8 2,3 2.4 2,6 2,7 2,56 0,5 7
5 2,6 2,5 2,6 2.1 2,8 2,52 0,7 ;
6 2,2 2,3 2,7 2,2 26 2.4 0,5
7 2,2 2,6 2.4 2 2,3 25 0,6 5
8 2.8 2,6 26 2,7 2,5 2,64 0,3
9 2.4 2,8 2.4 2,2 2,3 2,42 0,6 4
10 26 2.3 2 2,5 2.4 2,36 0,6 3
1 3,1 3 3,5 2,8 3 3,08 0,7
12 2.4 2,8 2,2 2,9 2,5 2,56 0,7 o
13 2,1 3,2 2,5 2,6 2,8 2,64 1,1 1
14 2,2 2,8 2.1 22 2.4 2,34 0,7
15 2,4 3 2,5 2,5 2 2,48 1 0
16 3.1 26 26 o8 2.1 264 1 [1,8,2,06] (2,06,2,32] (2,32,2,58] (2,58,2,84] (2,84, 3,1]
17 2,9 2.4 2,9 1,3 1,8 2,26 1,6
18 1,9 1,6 2,6 3,3 3,3 2,54 1,7
19 2,3 2,6 2,7 2,8 3,2 2,72 0,9
20 1,8 2,8 2,3 2 2,9 2,36 1,1
Srednie 2,514 0,77

1. Uzupetnij arkusz
kolumna Xs$r powinna zawiera¢ srednie z wierszy
kolumna R powinna zawiera¢ roztep (odlegto$¢ pomiedzy max a min)
wiersz Srednie zawiera $rednie warto$ci z obliczen w kolumnach Xéri R
2. Dodaj histogram pokazujgcy rozktad danych
ustaw 5 przedziatéw na osi poziomej
dodaj opis



Karta Xsr

A2 cL UCL LCL
0577 2514 2095829 2,06971
zmiana Xsr CL UCL LCL ; )
1 254 2514 295829 206971 s1, Karta X srednia %
2 254 2514 2095829 206971 o
3 238 2514 295829 206971
4 256 2514 2095829 206971 27 ]
5 252 2514 295829 2,06971 B o R A (/\
6 24 2514 295829 206971 s
7 23 2514 2095829 206971 ol Y \O\[ N V \/ §>
8 264 2514 2095829 206971
9 242 2514 295829 206971 211
10 236 2514 295829 206971
11 3,08 2,514 295829 2,06971 Y T 2 5 4 8 6 7 5 b 10111213 14 15 16 17 18 19 20
12 256 2514 295829 2,06971
13 264 2514 295829 206971
14 234 2514 295829 2,06971
15 248 2514 295829 206971
16 264 2514 2095829 206971
17 226 2514 295829 206971
18 254 2514 2095829 206971
19 272 2514 295829 206971
20 236 2514 295829 206971

1. Uzupetnij arkusz

kolumna Xsr powinna pobieraé srednie z arkusza zad1

komérka CL powinna pobieraé az arkusza zad1 $rednig z wiersza Srednie z kolumny Xsr

komorka UCL powinna powigkszaé warto$¢ CL o warto$¢ A2 (0,577) przemnozong przez $rednig z wiersza Srednie z kolumny R

komérka LCL powinna pomniejszaé warto$é¢ CL o warto$é A2 (0,577) przemnozong przez $rednig z wiersza Srednie z kolumny R
2. Dodaj wykres z 4 seriami danych: Xsr, CL, UCL, LCL

dopasuj kolory do tych podanych we wzorcu

doodaj tytut wykresu



>=LCLi<=UCL <LCL lub > UCL

Xsr Xsr Xsr Xsr
grubos¢ UCL 2,95829
zmiana 1 2 3 4 5 Xsr LCL 2,06971
1 2,7 2,3 2,6 2,4 2,7 2,54
2 2,6 2,4 2,6 2,3 2,8 2,54
3 2,3 2,3 2,4 2,5 2,4 2,38
4 2,8 2,3 2,4 2,6 2,7 2,56
5 2,6 2,5 2,6 2,1 2,8 2,52
6 2,2 2,3 2,7 2,2 2,6 2,4
7 2,2 2,6 2,4 2 2,3 2,3
8 2,8 2,6 2,6 2,7 2,5 2,64
9 2,4 2,8 2,4 2,2 2,3 2,42
10 2,6 2,3 2 2,5 2,4 2,36
1 3,1 3 3,5 2,8 3 3,08
12 2,4 2,8 2,2 2,9 2,5 2,56
13 2,1 3,2 2,5 2,6 2,8 2,64
14 2,2 2,8 2.1 2,2 2,4 2,34
15 2,4 3 2,5 2,5 2 2,48
16 3,1 2,6 2,6 2,8 2,1 2,64
17 2,9 2,4 2,9 1,3 1,8 2,26
18 1,9 1,6 2,6 3,3 3,3 2,54
19 2,3 2,6 2,7 2,8 3,2 2,72
20 1,8 2,8 2,3 2 2,9 2,36

1. Uzupetnij arkusz
komorki tabelach zaznaczonych na niebiesko powinny pobiera¢ dane z arkusza zad1

2. W komorkach zaznaczonych na zielono przygotuj wartosci pozwalajgce na przefiltrowanie danych arkusza na 2 sposoby:
wyniki w ktorych obliczona warto$¢ Xsr miesci sie pomiedzy warto$ciami LCL i UCL
wyniki w ktorych obliczona warto$¢ Xsr znajduje sie na lewo od LCL albo na prawo od UCL

3. Przygotuj formatowanie warunkowe - dane ktére nie mieszca sie pomiedzy
LCL i UCL powinny dosta¢ czerwone tto



